

Zapisi romarjev

Marija, preljuba naša Mati, vzemi pod okrilje moje starše, moža in otroke. Vodi jih po pravi poti, da bodo zvesto hodili za Jezusom. Staršem pa povrni zdravje. Prosim, da stojiš ob strani moji hčerki K., da uspešno opravi maturo in da si najde dobrega sopotnika v življenju. Hvala, ker mi stojiš ob strani! M.

Bog moj, varuj naju pred nesrečo in daj nama odpuščanja in potrpljenja, da drug z drugim hodila bi še dolgo, dolgo. Oprosti mi za vse moje napake. Hvala za mojo ženo M. in čuvaj jo in obvaruj, da napake mojega življenja ne bodo uničile najlepšega in najmočnejšega prijateljstva med nama. Blagoslovi njeno srce in hvala za vse. T.



Draga in ljuba Marija. Danes sem tukaj s svojo izvenzakonsko partnerico M. Prišla sva prosit za mir, ljubezen, spoštovanje in denar ter medsebojno razumevanje. V spomin na ta obisk pri tebi, draga mati, neseva s seboj domov žegnano vodo in križec. Hvala že vnaprej za tvoje uslišane prošnje! B.

Obvestila

God sv. Roka – **ROKOVO**, četrtek, 16. avgusta. Svete maše bodo ob 7.00, 10.00, 19.00. Po deseti maši bomo poromali k Rokovi kapeli, kjer bo krajše bogoslužje.

Rokova nedelja, 19. avgust: k deseti maši priromajo župljani iz župnije sv. Jožefa delavca iz Rač.

Župnijsko romanje k Mariji Tolažnici v Žetale bo v nedeljo, 19. avgusta. Sv. maša bo ob 10.30. Odhod pešromarjev s Ptujске Gore (izpred

gasilskega doma) ob 6.30. V Vapči vasi pri križu ob 7.00 okrepčilo in molitev za blagoslov romanja.

Romanje ljutomerske dekanije (župnije Ljutomer, Križevci, Veržej, Razkrižje, Gornja Radgona, Kapela) bo v nedeljo, 26. avgusta. Romarska maša bo ob 10. uri.

Zahvaljujemo se za prispevke, namenjene prizadetim ob neurju v Črnomlju in okolici, ter prispevke, ki ste jih ob Krištofovi nedelji namenili za MIVO.

Župnija Ptujška Gora, Ptujška Gora 40, 2323 Ptujška Gora
Tel.: 794 42 31, e-pošta: minoriti.ptujaska.gora@rkc.si
Župnijski list na internetu: <http://www.ptujskagora.eu/>

Izdal: Župnijski urad Ptujška Gora, ureja: p. Martin Gašparič, jezikovni pregled: Barbara Rodošek



Izročitev slovenskega naroda Mariji

*Izročitev obnavljamo vsako leto
na praznik Marijinega vnebovzeta*

Sveta Devica Marija!

**Ti si Jezusova Mati: ti si ga pod srcem nosila,
ga rodila in si z njim pod križem trpela.**

**Ti si tudi naša Mati: tvoja materinska roka
nas je varovala skozi vso zgodovino.**

**Tebi izročamo sami sebe, da bi
v molitvi in pokori spreminjali svoja srca.**

**Tebi izročamo naše družine,
da bi bile odprte za življenje
in bi mladim odkrivale duhovne vrednote.**

**Tebi izročamo Cerkev na Slovenskem, da bi
v zvestobi evangeliju gradila edinost.**

**Tebi izročamo slovensko domovino, da bi
napredovala v luči vere in krščanskega izročila.**

**Tebi izročamo naše rojake po svetu, da bi
ostali zvesti Bogu in svoji domovini.**

Tebi, naša Mati, se danes vsi skupaj posvetimo.

**Sprejmi nas v svoje varstvo in nas izroči
svojemu Sinu Jezusu, našemu Odrešeniku,
ki živi in kraljuje vekomaj. Amen.**

POZDRAVLJAMO NOVA PATRA

P. Marjan Vogrin (prihaja iz Pirana, iz samostana sv. Frančiška) in je duhovnik 41 let.



P. Vito Muhič (prihaja s Ptuja, iz samostana sv. Petra in Pavla) in je duhovnik 20 let.



POSLOVILI SMO SE OD ...

p. Janeza Kurbusa in **p. Romana Tkauca**.

Njun novi naslov je Samostan sv. Frančiška, Bolniška ulica 30, p.p. 140, 6330 Piran.



**NEDELJA, 12. 8. - VII. METROPOLITANSKO SREČANJE BOLNIKO
OB PRAZNOVANJU MARIJINEGA VNEBOVZETJA**

9.00 - molitvena ura

**10.00 - slovesna sveta maša, ki jo bo daroval
upokojeni nadškof in metropolit dr. Marjan Turnšek**

Med sveto mašo bolniško maziljenje

**TOREK, 14. 8. - GOD SV. MAKSIMILIJANA KOLBEJA IN
PREDVEČER MARIJINEGA PRAZNIKA**

19.00 - molitvena ura

20.00 - somaševanje vodi

mariborski nadškof in metropolit msgr. Alojzij Cvikl

Po maši procesija z lučkami, sledi nočno bedenje

24.00 - polnočna sveta maša in nočno bedenje do jutra

SREDA, 15. AVGUST - PRAZNIK

6.30, 8.00 - sv. maša, 9.00 - molitvena ura

**10.00 - somaševanje in posvetitev
slovenskega naroda Mariji**

vodi mariborski nadškof in metropolit msgr. Alojzij Cvikl

Pete litanije Matere Božje

12.30, 16.00, 19.00 - sv. maša

Priložnost za sveto spoved.

Vabijo gorski bratje minoriti.